

往最偏陋苦難處送愛 黑人區的殘障兒受關懷

85.05.14

南非約堡慈濟人於本日來到斯普林斯黑人區（Spring）的伊克梅林殘障中心（Ikemeng Special Day Care Center）慰問，除贈予玉米粉、奶類、糖等食品外，並捐贈兩台輪椅及三張床墊。

由兩個約二十尺的貨櫃所拚湊而成的伊克梅林殘障收容中心，於1994年6月由一群愛心媽媽及社工人員創立，有九位生理或心理障礙的孩童接受照顧和訓練，目前以收容腦性麻痺的小孩居多。

慈濟骨髓檢驗室發揮功能 檢驗芝加哥支會送檢血液

85.05.18

芝加哥支會於本日起一連兩天舉辦捐髓驗血活動，共有五十位愛心人士參與志願捐髓行列。所有血液在當日立刻以快遞送往洛杉磯慈濟骨髓檢驗室做HLA分析，登錄於慈濟骨髓資料庫。這是芝加哥支會首次不依靠美國國家骨髓捐贈計畫協助，自行舉辦的捐髓驗血活動；活動所有的針頭、針管及醫療用品，均來自美國骨髓捐贈資料中心。

日本骨髓庫定期總會 讚歎慈濟骨髓庫愛心豐盈

85.05.18

日本慈濟人於本日首次應邀出席日本骨髓庫東京地區支援會，在新宿舉辦的定期總會。該會會長野村正滿表示，將努力促成中心骨髓資料庫連線的理想。他說：「台灣在證嚴法師的呼籲下，兩年內即號召了十二萬的志願捐髓者，台灣人的愛心讓我刮目相看。」他計劃將於8月份邀請慈濟台灣骨髓捐贈資料相關人員出席日本骨髓國際會議，希望雙方能作進

一步的交流。

日本骨髓庫為民間團體，成立於1991年12月，截至今年4月為止，共有七萬兩千筆志願捐髓者資料。於1993年1月完成第一例骨髓移植，目前平均每月有三十人接受骨髓移植。

獅城愛心慈善花展 捐助慈濟兒復中心

85.05.24

由新加坡花苑專科藝術學院主辦的「85年花苑愛心慈善花展」，於本日起至26日在萊佛士酒店舉行，台灣的嚴淑真師姊、李張玲月老師提供多件以慈濟「一步六腳印」、「用愛走過三十年」為主題的花藝作品參展，這項花展入場券義賣所得，全部捐助慈濟兒童發展復健中心的建設基金。

新加坡花苑專科藝術學院每年均舉辦慈善花展，入場券所得捐予各慈善機構；今年捐款給慈濟兒復中心，顯示對慈濟志業的肯定。

芝加哥支會三周年慶 擴展服務範圍

85.05.25

芝加哥支會於本日舉行成立三周年慶大會，共有來自加州、密西根、俄亥俄、愛荷華、伊利諾、密蘇里及印地安等州四百多位慈濟人參加，到場祝賀的來賓包括駐芝加哥台北經濟文化辦事處服務組組長李鴻祥、美中佛教會繼如法師等，會中並頒發服務滿兩百小時、五百小時及一千小時的志工獎章，共有二十一位師兄姊獲獎。

The Port 遊民收容所創辦人Gus Milon神父特別到場，感謝慈濟人每月到收容所協助整理環境，並為遊民準備食物。芝加哥支會除定期探訪遊民收容所、美中及聖康寧兩家療養院外，並開設靜思語、慈幼班、手語班、廣東話



等多項課程，以服務社區居民。

展開「除頭蝨行動」 瓦保院童換新儀容

85.05.25

四十四位泰國慈濟人於本日赴瓦保育幼院，為兩百一十二位院童展開「除頭蝨行動」。曼谷知名的美髮師泰籍黃百合師姊，偕同兩位助手為男女學童修剪頭髮，慈濟人則為院童洗開打結的髮絲，上藥去除惱人的頭蝨。院童們享用慈濟人精心準備的午飯後，與師兄師姊、慈青們一起練唱翻譯成泰語的「普天三無」。

自去年10月至今，泰國慈濟人定期慰訪瓦保育幼院，提供院方食品、文具等用品，並帶動院童打掃清潔、啟發惜物愛物的環保觀念，和帶動團康、教唱手語，期使孩童在物質不匱乏，精神上亦能感受到慈濟人的關懷。

布施土地完成靜思堂建設 李正富獲頒「榮譽公民」

85.05.25

美國分會德州支會於本日從舊會址搬遷

至即將完成的靜思堂，捐出建地的台灣榮董李正富師兄，於6月8日在台北環亞飯店，接受德州蘇里市市長歐文先生頒贈的「榮譽公民獎」，喜勉他對當地的貢獻。

雅加達台北學校園遊會 義賣所得捐助慈濟兒復中心

85.05.26

六十多位印尼慈濟人於本日參加雅加達台北學校五周年校慶園遊會，義賣所得全部捐助台灣慈濟兒童發展復健中心建院基金。義賣品包括慈濟紀念郵票、中國結、泰國香皂、花飾及二手物品等，熱鬧有趣的飲食攤則有粽子、素羹、碗粿、蘿蔔糕、愛玉冰、豆花、刨冰等台灣小吃，一解台灣僑民的鄉愁。

校方並提供一間教室予印尼聯絡處，展示慈濟志業在印尼的成果，從大地震、火山爆發的緊急救援到愛心屋的捐建，施藥予偏遠村落肺結核病患以及白米捐助等，都有慈濟人忙碌的身影。慈濟人在當地回饋的積極行動，讓參觀者心生感動。

▼印尼慈濟人優美的手語表演，吸引許多人的眼光

